# 有"事业线",也要有事业心

### ■宁静夜话



### 宁静

湖南音乐电台前 谈话节目主持人,

### 有胸有脑的女人. 你怕什么

我最想对文文说的是,人家说什么 就什么, 你把你自己放在什么位置? 如果 你果真觉得你的成功正大光明, 跟胸大没 关系,又何必把人家说的话放在心上?

事业心和"事业线"本来没有半毛钱 关系,只是在世俗的眼光里,人们喜欢把 它们联系起来,也总觉得一个女人在事业 上取得的成就的前提都是外表如何身材 如何。既然你不能把这些人的嘴缝起来, 别人怎么说是别人的狭隘, 为什么要斤斤 计较他人的看法, 甚至还影响到自己的心

最近朋友圈里疯转好莱坞明星梅丽 尔・斯特里普的话: 对某些事情我不再 有耐性,不是因为我变得骄傲,只是我的 生命已到了一个阶段, 我不想再浪费时间 在一些让我感到不愉快或是伤害我的事情 上。我不愿去取悦不喜欢我的人,或去爱 不爱我的人,或对那些不想对我微笑的人 去微笑。最重要的是, 我没有耐心去对 待那些不值得我有耐心的人。

这就是自信到了极致的一个女子说

出的话,做出的事。文文之所以困 扰于从前什么都输给自己的住自己 对面的发小包包衣服手机一切都是 男人买,而自己被对方当做是什么 都自己买的可怜虫,困扰于母亲说 有男人养的女人才是幸福的,女人 嘛,与其自己辛苦一世不如靠身材 优势钓个金龟婿,发小又说:"你 有'事业线',何必还那么强的事 业心,就算你努力了,别人还是认 为你靠的'事业线'。"诸如此类, 听到心里自然是添堵, 不过, 真正 能堵心的难道不是自己吗? 只有内 心不自知不自信的人, 才会听风就 是雨,才会在他人流言里自怨自嗟。 不管胸大胸小, 女人都要过这一辈 子。只是看你用怎样的态度过这一 生罢了。王菲胸大么?周迅胸大么? 那么她们在自己领域的成功难道是 因为胸小么? 既然明知道是两回事, 为何偏要人云亦云硬生生扯到一起

文文能从梅丽尔・斯特里普 的话里得出怎样的结论, 就能在现 实世界里活出怎样的人生。我们活 在当下,最重要是活出一种坦然, 一种洒脱,不要被他人的言论牵着 鼻子走,尤其是女人。当年阮玲玉 因为"人言可畏"而香消玉殒,你 不是阮玲玉, 又何苦在这五彩斑 斓彰显个性的年代碎碎念人家看 不到你的努力只看到你胸大? 或者 你纠结于此的最终原因, 是其实你 自己都说服不了自己, 你是完全靠

来冥思苦想?

读者来信

我胸大! 大实话, 从高中开始就比别的女生大 我不明白一些女人为什么去隆胸, 胸大的烦恼更多好 吧。就不说每次稍微穿紧身一点的衣服就有男人色迷 迷地盯着看, 那些性感可爱的小吊带我根本不敢穿, 一穿就露"事业线"。以前读大学时,室友们都笑我 事业线"深,一看以后就不用太费力,露露"事业 线"就会有事业。我并不觉得这是夸奖,而且我也一 直想证明,我的事业跟胸无关。所以毕业后努力工作, 不谈恋爱,也很少去逛街美容,一多半时间都用在学 习业务和充电上了。我的努力有回报,我考了三个证, 升了主任,春节后还有机会出国进修三个月,公司出 钱的。我觉得我算是证明自己了吧,可居然有人说我 是因为勾引上司才有机会的,完全忽视我的努力。更 有些人、比如住我对面的发小、这么多年来一直输给 我, 现在嫁人了, 就说我可怜, 什么东西都是自己买, 她的包包衣服手机、都是男人买的。就连我妈也认为、 有人养的女人才是幸福的,一切都靠自己的女人很可 怜, 叫我好好利用身材优势, 找个"多金男"。我发小 说: 你有"事业线", 何必还那么强的事业心, 就算你 努力了,别人还是认为你靠的"事业线"。胸大的烦恼! 难道事业心真的还不如"事业线"吗?

文文

自己的勤奋努力才获得了今天的一切。

如果是这样, 那可就要好好整理自己的内 心了噢。如果不是,你有什么好担心的。人家 人前人后的指指点点,你就当是说笑,自己如 果豁达一些,完全可以昂起头来挺起胸来做人 做事。事实上,整个地球的女人都希望自己有"事 业线",整个地球的男人都希望自己的女人有深 深的"事业线", 所以你完全不必有烦恼, 你就 是一个典型的有胸有脑的女人啊, 还忧愁什么?

## 夫不能被我说服,却能被我"睡"服

### ■丑话说在前



老丑

情感专栏作家, 著有 《我想和你好好在— 起》《每个人的爱情 都有问题》等

# 他至少还能

作为天生就是用下半身说话的物种 而言, 他能够被你在床上"睡"服, 我要 恭喜你,他还是个男人,他还有弱点被 你掌控

老实说,小颖你和绝大多数女生— 样,习惯用女性的思维方式来思考男人, 总觉得做事的方法、说话的方式等等才是 处理关系的必要条件。可是,男人的心理 却从来不以为然, 相比于过程, 他们更在 乎结果

就拿你求他买钻戒这事来说, 不论 你怎样苦苦央求,告诉他别的丈夫都给 自己的妻子买了,我想作为男人,他是不 会动心的。因为在他心里, 始终觉得买 钻戒这件事和自己无关。毕竟, 他完全看 不到给你买钻戒以后,他自己会得到任何 的好处。

然而, 当你在床上给了他足够的身 体满足以后, 他已经得到了报酬, 自然就 会给你想要的东西。在男人看来这不过 是一笔交易,谈不上什么肮脏和卑鄙,你 不满足他,说不定他还会去找别的女人。

一次两次、三次四次以后, 这种行为 深深映在对方的脑海里, 如同条件反射 一样:你的请求<你在床上的请求=他

给你的回报。

实际上, 这是许多婚姻的常态, 也是许多情人、小三、二奶关系得以 维系的常态。

当然,如果你想用其他的方式 或者手段,也不是不可以,只不过 许多玩法是浪费时间和精力的, 你 要苦苦设计经营才行, 要有超高的 情商。其实从你说不把他赶出卧室, 而是自己睡客房就看得出, 你也不是 一点都不懂男女相处规则。

我认识一个女生,就是一个特 别懂得御夫的主儿。丈夫重感冒,她 立刻买感冒药送到他单位;发现丈 夫老穿一件衣服, 她就主动邀他去 商店给他买件新的; 丈夫的妹妹来 北京,她带妹妹大把花钱。

总之,她总能在适当的时机给 丈夫花些钱, 足以让对方感动得不 行。而当她在向丈夫要钱的时候, 对方自然也是心甘情愿。

再说另一个女生,她的方法则 是婚姻一开始就把自己打造成苦情 女,让对方觉得亏欠她太多太多。比 如丈夫主动提出来给她买一款包包,

的假话后, 她直接拒绝了: "你还是先给自 己弄个好包吧. 不然同事会笑话

读者来信

我和丈夫结婚一年,之前也只谈了半年的恋爱 就领证了。他是我的初恋,而我是他的第四次恋爱, 可能由于这个原因,我就不太懂男女之间的相处规则, 而他却很能驾驭我们的关系。所以有很多事情,我 都没法说服他。比如去年过年,我想让他陪我回我 家去。因为我爸妈只有我这么一个女儿,而他还有 哥哥妹妹。他不同意,而且说得很冠冕堂皇,说结 婚第一年一定要去婆家、这也将为我以后处理婆媳 关系打好基础。再比如我想在电视墙边安个固定书 柜,他也不答应,明明都是些小事嘛。我要买钻戒, 他也没答应。但后来我好像找到一些规律了,我有 什么要求, 嘴上提出来他不答应, 在夫妻生活上好 好表现, 他就会答应我, 而且他还答应得很深情。 后来我就利用他这点,如果他不答应,我就会去客 房睡、不理他。我当然不会赶他出来、那样太不温 柔了。有好几次他都因此答应我的要求了。可是我 很不喜欢这样, 明明可以好好商量的, 为什么非要 那样?我们是夫妻,不是应该相亲相爱,互相关爱吗? 为什么搞得好像交易一样? 说服不了他,只能"睡" 服他,真的很心塞,怎么办?

小颖

的!" 久而久之, 当男人听了足够多如此体贴关心 他宁可卖血割肾, 也不会让你受委 屈的。

> 哇, 这些做法好像很炫 酷,看似没有"睡"服那样粗 暴,但究其本质无非还是交易, 也逃不脱一边付出、一边收获, -面算计、一面享受。

婚姻的原本面目,并没有 太多光鲜, 你若把它想象的太 过单纯, 只能自讨苦吃。

### 和小编私聊

我和女朋友在一起一年半 人了,我二十九她二十八, 我是以结婚为目的与她交往的。 可是交往过程中发现她一点都 不成熟,勤俭持家和体贴温柔完 全没有, 只知道撒娇任性。我刚 开始觉得是恋爱初期, 她要享受 -下恋爱的感觉,就随她,以 后慢慢调教。可是调教一年了, 她还是我行我素。我真不明白, 为什么别的女人都能被调教成 好妻子, 像我朋友的妻子, 之前 也不大懂事,但后来都很贤惠。 我女朋友为什么调教不好呢? 想到要跟她结婚就压力山大,她 只会增加我的负担不会帮我分 担;可是要跟她分手又觉得有 点对不起她, 毕竟我喜欢她的 长相。是我调教的方法不对吗? 求解!

两人交往期间的磨合就是调 A 教的过程, 男女调教是相互 的, 但不是所有人都能被调教成 功, 你女朋友就属于不能被调教的 人,或者说不能被你调教。原因 可能是她不够爱你, 不愿意被你 调教, 也可能是她已经定性, 都 28岁了, 要调教确实难, 还有可 能是你所有的调教都是说教性的, 而没有运用奖励的方法。调教女 人最好用的方法就是奖励, 你不 能光嘴上说说说,变成一个政治 老师,这样只会适得其反。调教 不好就算了吧, 去找一个不用你调 教就能和你走入婚姻的人,这样 你轻松她也轻松。她也会找到一 个不调教她就愿意接受她的男人。 萝卜白菜, 各有所爱, 你要找妈 妈型的,她自然也会找父亲型的。



丈夫三十六七的人了,经 ✓常换QQ昵称头像和签名, 这是什么意思? 成熟的男人不应 该这样吧,又不是十六七岁。说 他还说不得,一说就闹脾气。

经常换头像的人一般都长得 名的人一般都十分感性, 有很多感 悟。经常换昵称的人一般都非常自 我,博人眼球。三样都经常换的人, 呵呵, 他不是在勾妹子就是在躲 债主。

最近媳妇吵着要买苹果6, ✓我说等过了年降价了再买, 她不同意,非说我小气。我都同 意买了,怎样让她等一等?

你深情地对她说:"能给你买 等苹果6降价的只有我一个。"她 就不会跟你闹了。

门诊挂号: QQ915029624; 微信: qingganmenzhen!